oo b e | oo
000y 600

2.600

=°m RAFRANT UNDIRRITAD
Gudjon boérir Sigfsson
Kt. 0201623099
Dags. 31.3.2022 13:51:43
Astaeda: Undirritun
s RAFRENT INNSIGLAD
Umbhverfis- og taeknisvid Uppsveita bs.
Dags. 31.3.2022 14:08:38
Astaeda: Yfirfarid 31.3.2022

A

0

. . 4226
00 ‘100
1.850 L 1.970 L 2.230
_ T S—
| 400 .
o >
g
8x100 mm flatjarn, alimt o g 2 =
nedan a plotu, K12 g 0101 SE o .
kambstal c175 Jd . . 2| o
innlimt hringsodid vid . z\gugei;z;ndl geymsla E 55 %
A stalpl6tu m. 4 mm sudu ’ of 3
Steyptur flétur undir 2
flatjarn sléttur fyrir =
.| |limingu. Misfellur i . .
H | [steypu slipasar mes X X Fl: L Hl F1 Fl rl L F1 F1 r
steinskifu. H = i— 1 — ——E -E—
= : : : _ = |,455 600 t 600 t 600 t 600 600 600
— N— @ 190 7390

- *a E AE/ 1,600

3.000
3.100

Inntok

Grunnmynd 1. ha0 - v styrkinga
1:50

(AN SNID
W 1:20 00
OOT " , Plata
50
8x100 mm flatjarn, alimt, K12 kambstal c175
innlimt hringsodid vid stalplétu m. 4 mm sudu

(ADNGrunnm,
W 1:20 Utveggur/innveggur - endi plotu

0

I

"

=

Got 12 mm
. l”/Kambstéﬂ, innlimt og
Snid Al 450010 vid plotu.

“ Sbr. snid

=

vy

=

2w

— =

v

Utveggur/innveggur - endi plotu

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misremi er skulu adalteikningar vera radandi, po ber a0 lata
honnudi vita af misremi. Oll mal eru { millimetrum, nema
annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er C18 eda betri skv. gildandi EN st60lum. Allan
vid utanhuss skal faaverja. Allur saumur og festingar
utanhtss skulu vera heitzinkhudadar eda ryofriar. Allar stodir
og lausholt eru 45x145 nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli
midjulinu stoda skal ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind
komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d.
birkikrossvidur), en & gafl nast ibudarhis komi ad auki 13
mm utigifs. Krossvidur festist med 28/65 galv. saum ¢150 i
rakapolid lim. Pétting (Aerofil-pulsa, Illmod péttibordi eda
tjoruhampur) komi undir fotstykki. Avallt komi asfaltpappi,
min. 2 16g, milli timburst og steypu.

Festingar a 6llum samskeytum:

Galv. skrufur 6x120, 3 stk. inn { endatré, gegnum pverstodir,
i hver samskeyti. Oll Githorn grinda festist saman med galv.
skrafum 6x120 ¢ 250 i midja stodir.

Festing a fotstykki

Murboltar M12 ¢400 koma i gegnum fotstykki. Bordypt = 120
mm og snertidypt bolta vid steyptan flot => 100 mm.
Tvofaldar eda prefaldar stodir boltist saman med 10 mm
boltum ¢200 med 3x30x30 skinnum med 50 mm fjarlaego fra
midlinu stodar 4 vixl.

Stalvirki:

Stalgaedi platna - S235

Stalgaeoi festinga - 8.8

Kambstal: BS500 (suduhzft stal)

Allt efni sandblasid, grunnad og menjad/lakkad.

Br. nr.| Dags. Af. | Breyting

®

©

®

®

Lambastadir (F2200849) Teikn nr:
801 Selfossi 200
Burdarvirki Fromsteero:
Styrking plata yfir kjallara, grindur A2
Dags:  12-12-2021 ][ Mkv: 1:50/20 |[Hann:  GPS
Sambp: 020162-3099 ”V,nr; 21 ()69”Tcikn: -
VERKFRADISTOFA

GUBJONS b. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HAED,
800 SELFOSSI

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS@VGS.1S




©

©
Fl 1:10

Einnig er heimilt ad nota ks. ‘%o
8 stk. i stod.

M12 bolti i gegnum stod

14

40x40x4 mm ferkontud skifa

8£ \ 40x40x4 mm ferksntud skifa
A
1 stk. M12 murbolti

i hvern vinkil
Bordypt =>105 mm

106

MWW

1 stk. Vinkill (simpson Strong Tie ca samb.legt) 160x50x3x40

a milli vinkils og trés.

Plata/veggur

1 stk. 50 mm gaddaplata vinkilmegin

. 8.200 "
1
- I'_'—" — — — "'—'_'Iv | o
FCH T el | —] | e I ] 0T
o
] *
= e
3 5
3 =il 4=
= S
£
— |_| £
- IME:
:
! T 1l I - | =
{
4 A’m’ T - i 111 [ — ]l 11 ] lli——ill >,<_>_:-‘;’- IR
* 8200 I
Grunnmynd 2. hao - D
veggjagridnur
i
]
—x
45x220 fellt i stodir, 3 stk. 4x100 skr./stod
1T 1T 1T
(e
- 135 A 135 839
g S
L 1.820 i L] =
—x
2 4 P | #4 Py | ¢4 F
= 2 -
=X
Flg #F1 Frat7 F1 F1 Pk F1 F2 F1 Frak7 F18 FTq7 F1 F2 Fli¢ Fl4
1600 ™ I¥e20 [ s00 [ s00H] Hoo S 600 | s6a¥] ¥oo [ esd? [ Moo [ e00 'L 600 'L )
43, \LS 8.200 s AS
7 8.490 °

F2 1:10

2 stk. Vinkill (simpson Strong Tie eda samb.legt) 160X50x3x40

M12 bolti i gegnum stod

a milli vinkils og trés.

106

=3

=1

T)LJ-L Jt N\ stk. M12 marbolti
1 hvern vinki

Bordypt =>105 mm

2 stk. 50 mm gaddaplata vinkilmegin

3 - £
e} 4 " 4 935
2| o \
E E § a — H §
&l 4 F 4 F
F1 B A S A 1 A 3 7 F7 Flt  Fl F7 FlL FIpElp |
',.L s ’!,"600 ,.t cod! AL"()OO ,.I" goa ¥ Jo00 J L ,.t 600 nﬂb‘z,!,"ﬁoo ,.t 600 'ﬂ|.296 )
@ 190 =390 LMillilegg limt 40145401

45x195 fellt i stodir, 3 stk. 4x100 skr./stod

<
q =
4 = 890
o 7 1.220
=3
©
« — —l
b=
=N
3 3 g
F7 F7 7
F1i F2 [F14 fF2 F1 F2 Fl4 F2 Fl F2 Flﬂ?lﬂ
.
i T L i TR T T T T T
L\ 1.000 ’IL 645 ,,l' 600 ’IL 600 ’!265’!: 600 Ln 600 J, 600 nl, 690 ,,l: 600 ,,t 620 :!, 645 1245
\-Millilegg limt 40x145x400 8}20D—Millilegg limt 40x145x400
s 8.490 2
F 9 1:10 S
/|
0,50
M16 boltar
=
=
hd - : N D
|Skmnur 6x60x60 beeggja megin |
8
- 6 mm flatstal
Stalplata boltud og limd )
/ med uretan limi
2 —x ' Steypa
— =3 vy
S tH
N— L H
S00id 4 samskeytum 4 stk 8x100 mm /
2
o
115 \\ 20 mm teinn, nidurlimdur
I ‘4 1 10 F ; 1.10 2-3 x 45/145
Leyfilegt er ad nota (simpson swonTiey 105 an styrkingar ¥
par sem samskeyti eru ekki 90° S
3 Sérsmidadur vinkill,
1 stk Vinkill simpson seons 79 105 m/styrki 100 min 4 breidd. °
Negling ks. *Yjo 2x6 stk. { vinkil . . :
g -0 . 2 M16 boltar  SMidadur tr 6 mm
o™ flatjarni.
=4
<
3y o
P M16 limboltar
= Steypa
8
NN 8.
g /
_/\ Bordypt =>135 "7
ss| 75 [so ordypt = mm
7 A
180

Almennt:

Oll mél skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misraemi er skulu adalteikningar vera radandi, b6 ber ad lata
honnudi vita af misremi. Oll mal eru { millimetrum, nema
annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er C18 eda betri skv. gildandi EN stoolum. Allan
vid utanhuss skal filaverja. Allur saumur og festingar
utanhuss skulu vera heitzinkhidadar eda ryofriar. Allar stodir
og lausholt eru 45x145 nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli
midjulinu stoda skal ekki vera meira en 600 mm. Utan & grind
komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d.
birkikrossvidur), en & gafl naest ibudarhus komi ad auki 13
mm utigifs. Krossvidur festist med 28/65 galv. saum ¢150 i
rakapolid lim. Pétting (Aerofil-pulsa, Illmod péttibordi eda
tjoruhampur) komi undir fotstykki. Avallt komi asfaltpappi,
min. 2 16g, milli timburst og steypu.

Festingar 4 6llum samskeytum:

Galv. skrafur 6x120, 3 stk. inn { endatré, gegnum pverstodir,
i hver samskeyti. Oll ithorn grinda festist saman med galv.
skrafum 6x120 ¢ 250 i midja stodir.

Festing 4 fotstykki

Mirboltar M12 ¢400 koma i gegnum fotstykki. Bordypt = 120
mm og snertidypt bolta vio steyptan flét => 100 mm.
Tvofaldar eda prefaldar stodir boltist saman med 10 mm
boltum ¢200 med 3x30x30 skinnum med 50 mm fjarlaegd fra
midlinu stodar 4 vixl.

Br. nr.| Dags. Af. | Breyting

®

©

®

®

Lambastadir (F2200849) Teikn nr:
801 Selfossi 201
Burdarvirki Frumstzerd:
Veggir 2h, grindur, festingar A2
Dags:  12-12-2021 ][ Mkv: 1:50/20 |[Hann: — GPS

Sambp: 020162-3099 ”V,nr; 21 069||Teikn: _

vG S

VERKFRADISTOFA
GUDJONS b. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.H&D,
800 SELFOSSI

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VES@VES.IE




900

900

900

900

668

Loftun a paki: 40 m

bakplan - sperrur | |

/ ]
v
—]
— ]
— ]
&)
=4
—]
— ]
—
2]
—

= o = = o
S S S S S
XN IoN XN XN IoN
(&} o (&} (&} o
< < < <
— - — -
] ; | ] ;
'g = o = = o
R= JoN IoN JoN JoN IoN
a) o o o o o
o o~ ™~ o~ o~ ™~
. =¥ =¥ =¥ =¥
&4 72} %] 72} %)
o0 2 2 2 N 2
>
I
R
w
on| & s
19) K
> NEZSS
< NS
© Sy/Z8d
S
< S
“é* >
b ST
B &
w
[oe]
)
<
—
x
)
<

KSP 7390-14

punnveggja p

ERRIER RIS

/@ﬂ B R

Loftun| a paki: 40 mm| punnveggja pl

SP7390-14 900

-14 ¢900

KSP73

KSP7390-14 c9

KSP7390-14 c900

[ [IFﬂlh\

45x1458 skrufad 4 vegg sbr. veggjagrind

1.042

Timbur: K18
Laskar: 15 mm (min. 5 laga kombi krossviour eda samb.1

2x500x300 alimt
]

Kraftsperra

Vinkill (Simpson Strong Tie) nr. 105
m/styrkingu, 2 stk. negling ks. *%o 2x6 stk.

/

o !

ssaankeri (Shmn Strong Tic)
F S 1 4x7 stk
|

~

Laskar: 15 mm (minnst 5 laga, kombi krossvidur eda samb.legt)
Sterd: Breidd x lengd { mm.
Alimdur beggja megin.
Saumur 28/65 nema annad komi fram.

nfnisgaeéi:

Timbur: C18 - styrkleikaflokkad timbur skv. EN stoolum.

Alag skv. gildandi EN st6dlum og tilheyrandi pjodarskjali:

Eiginalag: 0,7 kN/m2
Snjoalagssveaeoi [
Vindalag - grunngildi: 35 m/s.

Efni { sperrurkjalkum og togbandi er 45/145, og 45/120 { stofum.
Millibil 4 milli sperra er 900 mm (25/150 bord koma & milli sperra)
Oll ma eru i millimetrum, nema annad komi fram.

Stadlar: IST/EC.

.

s Staeré: Breidd'x lengd i mm. 2185 D
S| Alimdur beggja megin.
\Q/Q Saumur 28/65 nema annad komi fram.
w
””” Samskeyti 00 %6
””” A N A x10 ol
| s 2x20 ] 235 s 5
2x115/400x875 alimt Al 2x140x500 alimt 2x500; 30(2)8%hm A2 45/145 2x500x30p alimt 2x115/400x875 alimt
66 1
2.884 1.622 2.884
400 7.390 400
8.190

Sperrur smidast med 20 mm yfirhaed 4 midju togbandi (A).

570

—

570

7.390

Al+A2

45/145

Almennar skyringar - pakvirki

Allur vidur er C18 eda betra.

Vi utanhus skal faverja. Allur saumur og festingar
utanhtss skal vera med heitzinkhud eda ryofritt. bak
peéttklaedist med bordaklaedningu (25/150) er festist med
heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. { sperru/bord, 1 m
inn & pakbrunir skulu koma 4 stk. i sperru/bord.

Oll mal i mm nema annad komi fram.

Loftun skal gerd inn i loftunarop ofan einangrunar i paki
med 2x4 stk. @40 punnveggja plastrorum minnst 1000 mm2/rr frite
lofunarop) 1 hvert 900 mm sperrubil og 2x2 stk. { endabil. Efst
4 langhlidum (goflum) komi loftunarrér inn i loftunarbil,
ofan vid einangrun, 40 mm ror m. neti, ¢ 600.

Loftunarbil ofan steinullar verdi minnst 30 mm. Tryggja
verdi bil med trélistum { bili. (vid enda)

Festingar: - Sja sérmyndir.

Br. nr.| Dags. Af. | Breyting

®

©

®

®

Lambastadir (F2200849) Teikn nr
801 Selfossi 270
Burdarvirki Fromsteero:
bak, sperrur, festingar A2
Dags:  12-12-2021 _|[Mkv: 1:50/20 |[Hann:  GPS
Samb: 020162-3099 ”V,nr; 21 069||Tcikn: -

VG S

VERKFRADISTOFA

GUBJONS b. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HAED,
800 SELFOSSI

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS@VGS.1S




\V4

Svalir L 2.205

1.972

©50mm PP gegnum plétu, upp i ve, ,
\
A=

(o)}

EV/UPV

Alrymi
25,0 m?

Svefnherb.
13,7 m?

DN 50 PP upp tr plétu i GN

14.4 m?

J 3.705
. GNGS50 fl 1
Anddyri o T
4 P HL bV
4.4m =
Vs
A\/ 2.205 1 - DN.100 PP upp ur pldtu “-
2 g
(o]
2.389
— SB
) DN 75 PP upp tr plotu i GN

Grunnmynd 2. had

K=GK-0.5 @50mm PP gegnum pl6tu, upp i ve, K=GK-0.5 x
PN PN N
@50mm PP nedan a plétu 20 mm/m -
] [ I
— -
DN 50 PP upp ur pltu i GN DN 75 PP upp ur plotu i pV i
DN 50 PP neddn|d -
plétu 20 mm/n I
DN 100 PP upp tr plétu DN 75 PP nedan 4 -
plotu 20 mm/m I
Y
:Q
~
=
DN 75 PP upp dr plétu i GN 5
Frarepnslislogn 4 vegg DN100-PP 20mm/m
PN @ PN
K=GK-0.5 K=GK-0.5
\
%E\E\E\E\E\E\E\E\E\E\!\E\!\E
Grunnmynd kjallari/1.hed | &
S fdrattarlagnir og inntok gegnum vegg:
z|| z Simalagnir: Istk 63 mm idréttarror it ad [6darmérkum
Alla Rafmagnslagnir:  Istk 63 mm idréttarrr it ad l6darmérkum
g|| 2 Snjobravsla: 1stk @100 mm
=||E Til vara: Istk @ 100 mm
~l 2 itaveita
=l = Frarennsli hitaveitu
S| = Kalt vatn Istk @75 mm idréttarror it ad lodarmorkum
|| o
8l 8
E|| g
3l -2
|| =

RegnvatnslognDN100-PVC 10mm/m
f!_\ﬂ\E\ﬂ\ﬁ\ﬂ\ﬁ\ﬂ\ﬁ\ﬂ\ﬁ\ﬂ\ﬁ\ﬂ\n\

- =N =

Regnvatnslogn DN100-PVC 10mm/m

RegnvatnslognDN100-PVC 10mm/m

*Tengist vid niverandi rotpro.
ATH. mela skal kota 4 rotpro,
40ur en lagnir eru lagdar og

sannreyna halla lagna.

DN 110 PP gegnum
vegg i jardveg. Pétt
m. pipu m. steypu og
péttikraga ur gimmi.

Frarennslislogn DN100-PVC
20mm/m 0t i nav. rotprdé*
Afrennsli hitaveitu DN 40 mm PP

SKYRINGAR:

ALLAR LAGNIR ERU 100mm PVC, HALLI 20 %o, MEST 300 %o,
NEMA ANNAD KOMI FRAM.

LAGNIR OFAN GRUNNPLOTU OG INNANHUSS ERU UR PP
(PHOLYPROPYLEN). FESTINGAR UR GALV. EDA RYPFR. EFNI,
FEST { LOFT/VEGGI MED PENSLUMOGULEIKUM.

ALLAR LAGNIR ERU MED PAR TIL GERDUM BETTIHRINGJUM.
UMHVERFIS LAGNIR { JORP KOMI MINNST 150mm SANDLAG
ER PJAPPIST. OLL NIDURFOLL ERU MED VATNSLAS.

OLL MAL ERU [ mm NEMA ANNAD KOMI FRAM A TEIKNINGUM.

NP .
D SOKKUL 0G INNTAKSGOT.
STARD SOKKULGATA ER 300x300mm, OG INNTAKSGAT ER
400x600mm, SJIA SKYRINGAMYNDIR.

*ATH! ALLIR KOTAR MIDAST VID RENNSLISBOTN.

K = HEDARKOTAR LAGNA.
HL = HANDLAUG

SV = SKOLVASKUR

VS = VATNSSALERNI

BK = BADKAR

SB = STEYPIBAD

EV = ELDHUSVASKUR

UPV = UPPPVOTTAVEL

PN = PAKRENNUNIDURFALL
HR = HREINSISTUTUR MED LOKI
GK = GOLFKOTI

GN50 = GOLFNIDURFALL DN50

GNG50 = GOLFNIPURFALL DN50 MED GEGNUMSTREYMI (0,9V/s)
GNG70 = GOLFNIDURFALL DN70 MED GEGNUMSTREYMI (1,8Us)
GN100 = GOLENIPURFALL DN100

| S RS 1G] OGN

REGNVATNSLOGN / DREN
AFRENNSLI HITAVEITU
INNTAK KALT VATN
INNTAK HEITT VATN

I |

[l |

[ell |

[all |

E [Hverju breytt: |[ Dags. || Kvittun:
Lambastadir (L166246) Teikn nr
Starfs.mannaibud Fléahreppi 520
Lagnir Frumstzaerd:
Fréarennsli-, regnvatn A2

[Dags:  18-1-2022  |[Mkv: 1:50 |[Hann:—GS |

[Samp: 020162309 || V.nr: 21069 | [ Teikn: GBS |

VG S

VERKFRADISTOFA

GUBDJONS b. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HA&D,

800 SEeELFOSSI

S: 482 2805, F: 482 3818

NETFANG: VGS@VGS.IsS




1.972

p v

1 1

= .

- K NV: DN 15 upp ur kjallara gegnum plotu

194

EV/UPV
Alrymi
25,0 m?
Skyringar:
Allar lagnir séu i samraemi vid gildandi reglugerdir og ST 67.
Gangur Allt lagnaefni vottad fyrir neysluvatn.

7,3 m? Svefnherb.
13,7 m?

Svalir ( = ‘ ) 3.705 | Lagnir koma i einangrun, undir gélfefni.

Allar leidslur prystiprofadar med 6 bar.

2
144 m Malsetningar midast vid Gitbrin grindar nema annad komi fram.

. .l e
g i [
[&nddyrl HE 12% '.\ NV: DN 15 upp tr kjallara gegnum plétu Ijagnaefni:
4_4 1’[12 NV: DN 20 i vegg'm. adragi Ppuryy segnum Al-pex lagnir med adragi/einangrun 20 mm vafid i plastfilmu,
V[ VS nema annad komi fram.
Omilsettar pipur eru @15 mm. @20 mm komi ad SB.

578

2205 53' L NV: DN ?0 upp kJaIIamrgcgnum plotu § Stofnar fra inntaksgrind ad deilikistu eru @20 mm rydfriar lagnir
W TDN 20 i vegg m. adragi utan a vegg og nedan a lofti (i kjallara).
A SB
© HL: Handlaug SV : Skolvaskar ~ EV: Eldhusvaskur
0 —] VS: Vatnssalerni SB: Steypibad UPV: Upppvottavél
B — AN
Kalt vatn :
Heitt vatn: - -

Grunnmynd 2. had

e = @  Ee=———

NV: DN 15 upp ur kjallara gegnum plétu

GK 0.0

| | ] T

|
[l I I I
|

T . [a]l | |
A V: DN 15 upp tr kjglldra gegnum plotu | HVCl'jl] breytt: ” Dags. ” Kvittun:
1 . Teikn nr:
. Lambastadir (L1662146) e
i |~ NV:DN20 4 pldtu Starfsm.ibud - Fléahreppi 530
NV: D! upp ur kjallara gegnum plétu - .
: F teero:
e Lagnir rumster
@ ‘é Neysluvatnslagnir A2
—

e NV: DN 20 aplétu

[ Dags: 18-01-2022 |[Mkv: 1:50 |[Famn:— GpS |
| Samp: 020162—3099||V.nr:21069||Téikn! GPS |

\ NV: DN 25 nidur vegg ad lagnagrind. V G S

VERKFRADISTOFA
GUPJONS P. SIGFUSSONAR EHF.

<

. . AUSTURVEGI 42, 2.HAD,
Grunnmynd kjallari/1.heed 87282 2605, F: 482 3818

NETFANG: VGS@VGS.IsS




V V V
Ofnaskra Lambastadir - efri haeo:
@12mm gegnum plétu, upp i vegg
tinn = 70°C, t ut = 30°C, dt=35°C
S ‘ o 4 - - -
1 0 1 o 1 O 1 b o 1 0 1 u == Ofn Afkost Steerd ofna Gerd ofna Statar | | Loki || Stillitala
a C Nr. Ofns Lengd Breidd Hao
Tid dt=30°C mm mm mm (0,1 bar)
o]
o N . 101a|| 700 900 400 || Stalofn mkonvekturum AD || 2
@12mm gegnum plétu, upp i vegg (an) Alryml
—
\[ 25,0 m? ‘ 101b ‘ ‘ 700 ‘ ‘ 900 400 ‘ ‘ Stalofn m.konvekturum ‘ ‘ AD ‘ ‘ 2 ‘ ‘ ‘
c(\lU ‘ 101c ‘ ‘ 700 ‘ ‘ 900 400 ‘ ‘ Stalofn m.konvekturum ‘ ‘ AD ‘ ‘ 2 ‘ ‘ ‘
o
~ ‘ 102a 700 ‘ ‘ 900 400 ‘ ‘ Stalofn m.konvekturum ‘ ‘ AD ‘ ‘ 2 ‘ ‘ ‘ L.
'S Skyringar:
‘ 102b ‘ ‘ 700 ‘ ‘ 900 400 ‘ ‘ Stalofn m.konvekturum ‘ ‘ AD ‘ ‘ 2 ‘ ‘ ‘
Gluggar - efri haed: Tvofalt gler (K-gler), Sokklar: 75mm plast,
Gangur ‘ 103 ‘ ‘ 1400 ‘ ‘ 900 800 ‘ ‘ Stalofn m.konvekturum ‘ ‘ AD ‘ ‘ 2 ‘ ‘ ‘ Grunnplata: 50 mm plast, Veggir: 100mm ull, Pak: 220mm steinull.
2
7a3 m Svefnherb. ‘ 104 ‘ ‘ 800 ‘ ‘ 500 200 ‘ ‘ Stalofn m.k Kt infald ‘ ‘ BC ‘ ‘ > ‘ ‘ ‘ Statar ofna og lokar séu skv. ofnaskra og einnig afkdst ofna.
1 3,7 m?2 alofn m konvekturum (einfaldur) Allar lagnir séu i samraemi vid gildandi reglugerdir og {ST 67.
Svalir
14.4 2 105 750 600 800 Handklzedaofn/purrkofn EF 3 Lagnaefni: Alpex eda stallagnir (rydfrytt) m. adragseinangrun.
S m Synilegar lagnir fra inntaki/lagnagrind ad stofni: Alpex @15 mm.
Anddyri Tt ¢ o )
> ) Ofnar nr 105 er handklada-/purrkofn med vatnshitastyrdum bakrasa
44 m A Skyringar:
o Merkingar ofna. 1) Lofthitastyrour framrasarloki. Hitalogn framras:
©10mm gegnbi plétu, upp i vege, Ofn sédur innanfra 2) Lofthitastyrdur bakrasarloki. Hitaldgn bakras: = - oo o mem e e e
<t - B 3) Vatnshitastyrour bakrasarloki.
— E F
- 105 103

@12mm gegnum plotu, upp i vegg

@10mm gegnum plotu, upp i vegg

@ 12mm gegnum plétu, upp i vegg

I=================t=c=s=spmEsrccdeccc e e e e e e e — - — - — — ===

©12 mm m adragsein. efst 4 vegg, vid loft

GK 0.0

©10mm gegnu

plotu, upp i vegg

O

o

(0]

——

@10mm gegnum plétu, upp i vegg

Ofnar - grunnmynd 2. had

915 mm tengt nidur 4 vege, ad tengidring/varmaskipfi

©10 mm m adragsein. efst 4 vegg, vid|loft

@10mm gegnum plétu, upp i vegg

i /
@10mm gegnum plotu, upp i vegg § §
ala
PSP gl 2
Ofnalagnir fra efri haed - Zl|E
. . S E
grunnmynd kjallari/1.had =B
8|8
E|| £
Z| [ 2

N

[l | | |
Ll | | |
[l | | I

|

[All | |

|[ Dags. |[Kvittun:

Lambastadir- starfsm.ib. 2166246 || Tekn
Sveitafélaginu Arborg 561
Lagnir Frumsteaerd:
Ofnalagnir - A2
[ Dags: 24222 |[Mkw: 1:50 |[Famn:— GpS |
| Samp: 020162-3099 ”V.nrQ] 069||Teikn: - |

VG S

VERKFRADISTOFA
GUPJONS P. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HAD,
800 SELFOSSI

5: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS@VGS.1s




	200 Burðarv Lambastaðir inn á gátt 30-3-22.pdf
	201 Burðarv Lambastaðir inn á gátt 30-3-22.pdf
	270 Burðarv Lambastaðir inn á gátt 30-3-22.pdf
	520 Fráveita Lambastaðir inn á gátt 30-3-22.pdf
	530 Neysluvatn Lambastaðir inn á gátt 30-3-22.pdf
	561 Ofnar Lambastaðir inn á gátt 30-3-22.pdf

		johannes@utu.is
	2022-03-31T13:51:43+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2022-03-31T14:08:38+0000
	Laugarvatni
	Yfirfarið 31.3.2022




